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Сучасні енергетичні установки на транспорті і технології та обладнання для їх 

обслуговування. Всеукраїнська науково-практична конференція, 10-12 жовтня 2012 р. – 
Херсон: Херсонська державна морська академія. 

У програмі Всеукраїнської науково-практичної конференції «Сучасні енергетичні 
установки на транспорті і технології та обладнання для їх обслуговування» представлені 
доповіді, які присвячені проблемам експлуатації, виробництва та проектування 
енергетичних установок та устаткування на транспорті, а також проблемам підготовки 
спеціалістів у сфері транспортної енергетики й устаткування. 
Матеріали конференції розраховані на вчених, викладачів, аспірантів та студентів вищих 
навчальних закладів та фахівців відповідних науково-дослідних установ і підприємств.
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Представлена розробка (рис. 1) технології суміщення компонентів у композиті для 
їх реалізації у промисловому виробництві і необхідності є важливою для розширення 
масштабів впровадження на підприємствах різних галузей промисловості України. 
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ГРАФІЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ДАНИХ  
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Вступ. Сучасні засоби тривимірного моделювання дозволяють суттєво розширити 
можливості застосування графічного методу дослідження механізмів в цілому, або 
визначення окремих елементів для попереднього аналізу тих чи інших параметрів. 

Актуальність досліджень. Графічні побудови дозволяють наочно оцінювати 
кінетику і динаміку складових як за абсолютними величинами так і за напрямком у 
відповідних точках траєкторії, що вже на стадії попередніх досліджень дозволяє 
конкретизувати основні технологічні вимоги до конкретного схемного виконання вузла чи 
механізму в цілому. 

Постановка задачі. При моделюванні руху дебалансу реактивно-інерційного 
блоку інерційного трансформатора крутного моменту очевидна доцільність застосування 
просторової планетарної передачі, що забезпечує складність траєкторії, можливість 
безступеневого автоматичного перерозподілу в силовому потоці. 

Мета. Мета даного дослідження – визначення залежностей між графічними 
елементами, необхідних для подальшого кінетостатичного аналізу реактивно-інерційного 
блоку. 

Об’єкт та методи дослідження. Об’єктом дослідження є графічна модель 
реактивно-інерційного блоку, що включає: водило, рухоме реактивне конічне зубчасте 
колесо та з монтованими на конічних сателітах дебаланси, що конструктивно об’єднанні в 
неповний диференціальний механізм. 

З метою зменшення кількості графічних побудов розглянуто траєкторію одного 
дебалансу, маса якого зосереджена в точці, що розташована довільно по відношенню до 
осей декартової системи координат та осей обертання ланок реактивно-інерційного блоку. 

Результати досліджень.  

     а)                б)   
Рисунок 1. Інерційно-реактивний блок 
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Замінивши кінематичну схему неповного конічного диференціального механізму 
(рис. 1, а) графічною моделлю (рис. 1, б), представимо складний комбінований рух 
дебалансу векторами швидкостей характерних точок: 
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Також приймемо, що: 

                        H  21 .                                 (2) 

Вектор абсолютної швидкості kV точки k  визначено просторовою побудовою 

векторної суми 

                       
1kSMk VVVV  .                           (3) 

Для визначення вектора абсолютного прискорення ka  точки k  застосовано метод 

графічного диференціювання складових рухомого базису абсолютної швидкості kV :      

1e – паралельний центральній осі механізму Ox ; 2e  – направлений вздовж радіуса 

обертання дебалансу навколо центральної осі Ox  механізму; 3e  – перпендикулярний до 

радіусу обертання дебалансу навколо центральної осі Ox  механізму.  
В результаті виконаних графічних побудов отримано взаємозв’язок між 

векторними величинами та іншими геометричними елементами (рис. 2), що однозначно 
вказує на асиметрію кінематичних параметрів в одному періоді, навіть за умови (2). 
а)–діаграми швидкостей та плечей векторів швидкості в площині сателіта; 
б)–діаграми швидкостей та плечей векторів швидкості навколо центральної осі механізму; 
в)–діаграми прискорень та плечей векторів прискореня в площині сателіта; 
г)–діаграми швидкостей та плечей векторів швидкості навколо центральної осі механізму. 

       
                            а)                                                                                 б) 

         
                            в)                                                                                   г) 

Рисунок 2 – Діаграми обертової швидкості та прискорення навколо  
центральної осі механізму 
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Висновки. На основі графічного моделювання рух дебалансу реактивно-
інерційного блоку можна стверджувати: 

- асиметричність в кінетиці та динаміці кінематичних параметрів дебалансу 
забезпечується складністю траєкторії руху. 

- неспівпадання максимумів (max) і мінімумів (min) проекцій швидкості та 
прискорень на нерухомому (YOZ) та рухомому (площина сателіта, та площина 
реактивного рухомого колеса) підтверджує гіпотезу про безступеневий автоматичний 
перерозподіл енергії та потужності дебалансу; 

- для одержання складної траєкторії руху , доцільно застосовувати просторовий 
конічний неповний диференціальний механізм з рухомою реактивною ланкою. 
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